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Az obsírukció.
Mióta a negyvennyolcas pártok vere­

sége nyilvánossá és kétségtelenné vált, a 
boszuvágy minden erejével hallatszik ki 
a leapadt táborokból ez a fenyegető szó: 
obsírukció. június első napján mondot­
ták ki először, de azóta lapjaikban, kö­
reikben egyre hangosabban kiáltják és 
vele próbálják megkeseríteni a nyugodt 
állapotok felé közelgő ország örömét.

Obsírukció: ez a válaszuk arra a 
tényre, hogy Magyarország közvéleménye 
elfujía őket valósággal a hatalomról. Ob • 
sírukció: ez az érvük és a védekezésük, 
ez a programjuk, ezért tartják meg párt­
kereteiket, ezért közelednek egymás felé 
a legellentétesebb frakciók. Obsírukció: 
ez az egyedüli pozitívum jövőjükben. 
Vizsgáljuk meg egy kissé, van-e joguk 
az obstrukcióra?

A nemzeti munkapárt előterjesztette 
programját. A program elhangzott és az 
országban kiváló szónokok vitték szét 
egyes részeit, hogy a nemzet minden 
egyes választója jól megértse a nemzeti 
munkapárt hivatását és minden szavazó 
tisztában legyen azzal, milyen irányt és 
milyen célokat erősít meg a szavazatá- : 
val. A választás előtt egy hónappal min­
den választó tudta, mit akar a munkapárt, j

Jött ezután junius elseje, a döntés I 
napja és az ország döntésével minden­
ben megerősítette és jóváhagyta a mun­
kapárt programját. Jóváhagyta önként, 
szeretettel és páratlan lelkesedéssel. i

A munkapárt kormányra jutott, mert 
a nemzet azt akarta, hogy munka legyen 
a parlament foglalkozása, dolgozzanak j 
és ne üres vitákkal lopják az időt, mig i 
a kincstár kiürül és az ország a gazda- ! 
sági tönk szélére jut.

A választások azonban nem voltak

egyhangúak. Nem is lehettek. A világon 
semmiféle parlamenti többség nem volt 
még ellenzék nélkül. Magyarországon, 
ahol egy négy éven át uralkodott rend­
szer bukott el, természetes, hogy ez a 
bukás nem lehetett abszolút megsemmi­
sülés. Mintegy 100 képviselője jött be 
annak a pártnak, melynek 250 volt az­
előtt. És ők azok, akik most kíméletle­
nül hirdetik az obstrukciót. Éz a 100 
ember áll szemben a közhangulattal, 
mely többséget küldőt'7 c parlamentbe, 
ezek akarják most megakadályozni a par­
lament munkáját. Ez az az obsírukció, 
melyről szóltunk és mely legkevésbé sem 
táplálkozik a választók jóváhagyásából. 
Képviselők, kik nagynehezen és roppant 
megfogyatkozott számban jutottak be, kik­
nek társait évtizedes kerületekből vetette 
ki a megváltozott hangulat, helyezkednek 
szembe az ország egyértelmű többségé­
vel. Az ország többségre juttatta a mun­
kapártot és megköveteli, hogy dolgozza­
nak. Erre jön egy elenyészően törpe mi­
noritás, obstrukciót kiált és nem engedi 
őket dolgozni.

Türhető-e ez az ország érdekei szem­
pontjából ?

Igaz, hogy magánál az obsírukció 
megállapításánál disztingválni kell. Ha 
például a felirati vita tárgyalásánál 
hosszabb beszédek fognak elhangzani, 
komoly fejtegetések a kormány általános 
politikájával szemben, akkor ezt a több­
ség nem tekintheti obstruálásnak. Ez 
méltó parlamenti vitatkozás, melyben 
legfontosabb, legnagyobb állami kérdé­
sekre fog mindkét oldalról fény esni, 
ezt az alkalmat maga a kormány is 
megragadja, hogy politikai igazságát ki­
fejtse. Ez nem obsírukció, hanem a par­

lament egyik kötelességének teljesítése. 
Visszaemlékezhetünk hasonló vitákra az 

I egyházpolitikai küzdelmek idejében, me- 
j lyek hónapokig tartottak és nem akarta 

senki azokat megakadályozni, mint vala­
mely káros obstrukciót.

A magyar kormány nem zárkózik el 
a komoly viták elől. Nem is ez amaz 
obsírukció. mely ellen védekezni kell, 
hanem az mely törvénytelen és értelmet­
len, mely egyes emberek okvetetlenke- 
dése és egyáltalában nem gyökerezik a 
választók hangulatában. Az obsírukció 
ott kezdődik, hogy taktikázással, idő 
kihúzással gyermekes módon feltartják a 
törvényhozási gépezetet.

Erre az obstrukcióra készülnek most 
— ha ugyan igaz — a szomorú ellen­
zéki táborban. És ez ellen a kormány­
nak már most, elvben ki kell mondani 
tiltakozását és meg kell Ígérnie, a vá­
lasztók többségének megnyugtatására, 
hogy védekezni fog. A magyar ország- 
gyűlést nem szabad odáig degradálni, 
hogy egyes rakoncátlan, vagy hiúságuk­
ban megbántott és a hatalomból kiesett 
tagjai önként megbéníthassanak minden 
kodifikátori működést. Hogy egyes libe- 
rum-veto-któl felni kelljen és a politikai 
éretlenség hatalmas érdekeket fenyeget­
hessen. Ez ellen minden eszközzel vé­
dekezni kell és a kormány kétszeresen 
nyeri meg választóinak bizalmát, ha az 
ilyen, a törvénytelen és érthetetlen 
obstrukcióknak ellene szegül.
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CSAÜ SUTTOGNAK.bsbb
Történet egy csodaszép asszonyról

A mi szerény kis városunk országszerte 
hires, nevezetes arról, hogy tűrhető időjárás 
esetén oly hatalmas néptömeg rójja a Forray- 
utcától a Neuman-palotáig terjedő korzót, hogy 
a párisi „Cllamps Elysse“ valósággal elpirul 
hat szégyenében. Már most méltóztassék el­
képzelni, hogy milyen érdekes és figyelemre 
méltó eseménynek kell lejátszódnia, hogy egy 
ilyen nagy, eleven, színes, mozgalmas tömeget 
percekig lebilicseljen és határozottan a földhöz 
szögezzen.

Rövid néhány hét óta a sétáló közönség­
nek gondolat előkelőén szép látványban van 
része. Rendszerint hat óra tájban megjelenik a 
korzón egy asszonyka, kezénél vezetve egy 
négy—öt éves csinos arcú, piros inges, tiroli 
nadrágos fiúcskát. Az asszonyt, aki anyja fiúcs­
kának, lehetetlen leírni, de azért jól-rosszul, 
megróbáiom és már előre is elárulok annyit, 
hogy a „Milói Vénus“ egy közönséges moso­
gató szolgáló mellette. És most megpróbálok 
rajzolni: bájosan telt idomok, melyeknek in­
gerlő alakját a csodás öltözék emeli. Arca szebb 
mint a parthoszi istennőé, mert a szerelem is­
ten asszonyánok kicsiny szemeket adott a köl­
tészet, minőké az édes epedések; mig hős­
nőnk szemei a legnagyobb két drágakő és 
nincs a világon olyan uralkodó, kinek koroná­
jában hasonló ragyogása gyémánt tündökölne. 
Szerencse a világra, kezdve a 12 éves fiúgyer­
mektől, a második gyermekutat taposó, man­
kón csoszogó öreg bácsikákig, hogy a szemek 
rendesen le vannak sütve, hogy a hosszú 
arany szempillák szinte árnyékot vetnek az 
alabastrom arcra. Oh ég! Ha azok a szemek 
még villámokat is lövelnek, ha ez az arc még 
pirul is, ha ez ajkak megszólalnak, ki védel­
mez meg halandó embereket ellenük?

Hála a gondviselésnek 1 Akadt már meg­
mentünk. Csinos, magas legény, kackiás szén­
fekete bajusszal, csillogó uniformisban, össze­
sen hat, vagyis jobbról is. balról is három 
csillaggal, tehát ha nem tévedek, úgy a sze­
rencsés halandóban egy kapitányt üdvözölhe­
tünk. Amellett rendkívül ügyes fiú a kapitány 
ur, mert a fent leirt tündért oly nagy mérték­
ben magához láncolta, hogy a kis tündér ku­
tyába sem veszi a városunkban igen szép szám­
ban lévő ifjúságot, ellenben lovagjához megható 
hűséggel viselkedik és állítani merenj, hogy a 
pünkösdi „királydjjzivatar“ nem lett volna elég 
ok ahhoz, hogy a kicsike ne sétáljon ki a vá­
ros legvégén lakó szerelmeséhez a mindennapi 
barátságos találkára.

Azonban a legjobb indulattal ajánljuk a mi 
„Angyalunknak“ hogy szokjék le az ablakban 
való csókolódzásróí, mert a szomszédok sze­
rény, családos emberek és bizony megeshetik, 
hogy közszemérem elleni vétség miatt illetékes 
helyen panaszt emelnek.

Miramare‘-kávéház
BUDAPEST,

VI. Andfássjf > ut II. szám.

Mo Jernül berendezett ká­
véház, souterrin helyisé­
gekkel. — Kitűnő buffet. 
Legfinomabb italok. — 
Idegenek és kereskedők 
legkellemesebb találkozó 
helye. —- Számtalan bél­
és külföldi lapok. —
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R nyári őszinteség.

Nagyon erkölcsös történet I
*

A nyári napsütésben utasok, hordárok, vas­
utasok nyüzsögnek színes tarkaságban az aradi 
állomás előtti téren. A levegő a melegségtől és 
az aszfaltszaggal elvegyült füsttől valósággal 
tűrhetetlen. Ehhez a nem éppen kellemes hely­
zethez még azután hozzájárul a nagy sípolás, 
csengetés az induló vonatok pöfögésének zaja, 
amely időnként kihallatszik a pályaudvarról. Az 
állomás épület ama része előtt, ahol az érke­
zőket várni szokták, egy urinő áll tiszta fehér 
ruhában, piros napernyővel és — vár.

Nemsokára tetejéről az egyik beérkezett 
autóbusznak, egy olyan autóbusznak, amely 
három havi használhatatlanság után ismét — 
ha csak három napra is használhatóvá vált, 
leszáll — egy fiatalember.

Sárga, amerikai cipőt visel, Kezében úti 
bőrönd, a karján pedig angolos felöltő. Udva­
riasan meghajlik az urinő előtt és azután mond 
egy „kezitcsókolomot.“

Az urinő; Ah, maga az, kedves Kardos ur?
A fiatalember: (szende mosolylyal) Igen, én.
Az urinő: Hová, hová, ily útra készen? 

(Ezt olyan hangon mondja, mintha érdekelné 
az ügy)

A fiatalember: Messze, messze, Párisba.
Az urinő: (csodálkozva) Párisba?
A fiatalember: (ideális elragadtatással) Igen, 

Párisba, az édes Párisba, a drága Párisba, a 
szerelmes Párisba, az isteni Párisba, a bűnös 
Páris . . .

Az urinő: (közbevág) Csak ne használjan 
annyi jelzőt.

A fiatalember: Ön nem ismer engem nagy­
ságos asszonyom, ön nem ismer, sőt azt sem 
ismeri, vagy jobban mondva nem tudja, hogy 
mennyire imádom én azt a Párisi, azt az an­
gyalian, édesen, bűbájosán forró, aranyos Pá-
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rist. Ha ön tudná, hogy én mennyire elvagyok 
ragadtatva azzal a francia fővárossal, amely a 
Szajna mindkét partján fekszik, lakossága két 
és fél millió, a köztársaság fővárosa, az iroda­
lom, művészet, tudomány központja legszebb 
része a Quartik Santin a Mont matreon pedig 
vannak apacsok, sőt az egész városban van 
apa sok, sőt anya is elég.

Az urinő (szelíden): Ne is erőltesse meg 
magát kedves Kardos, ezelőtt, különben nem 
beszélek a múltról. Látom, hogy ismeri Párisi

A fiatalember: De mennyire ismerem, sőt 
nagyon is ismerem azt a drága Párist, amely 
a Szajna mindkét partján ...

Az urinő (közbe vág): Jaj, ezt már hal­
lottam egyszer.

A fiatalember: Hát jól van, majd mondok 
mást. (Hallkan, mintha mesébe kezdene) .• Este 
amikor leszáll a sötétség, a boulevardokrá 
csillagbutonos, festett ajkú csodás nők suhan­
nak elő rejtekhelyeikről.

Az urinő: (közbevág) Hiszen ez Henry 
Levadan egyik tárcájából van.

A fiatalember: (zavartan) Igen . . . nem’ 
izé, hát igen én adtam neki a thémát amikor 
együtt ültünk a Szajna parti „de schocat* össze 
hasudoc“ Grand Caféban és abszintot ittunk. 
Ő neki köszönhetem általános párisi ismeret­
ségemet. Ő mutatott be René A^a férői tick, 
Anatóle Francénak, Verlainnek, Raceinenak* 
Moleirének , , ,

Az urinő: De hiszen azok régen meghaltak.
A fiatalember: Pardon, azok halhatat­

lanok.
Az urinő: De most el kell búcsúznunk, 

mert még rengeteg sok dolgom van. A tanti, 
akit vártam nem érkezett meg bizonyára hol­
nap jön, akkor megint elébe jövök az állo­
másra. Tehát isten önnel kedves Kardos ur, 
ha jól mulat gondoljon én rám is.

A fiatalember: (hajlongva) Arevoire Ma- 
damtne, Arevoire. Oh drága, édes Páris. Mit 
nekem te zordon kárpátoknak , . . Isteni Pá- 
risom beji szép vagy . . . Arevoire.

(Az urinő ezalatt eltávozik, a fiatalember 
pedig egyre hajlong. Aztán észreveszi, hogy 
egyedül maradt. Odaszól egy mellette elmenő 
hordárnak: Hordár 1 hordár 1
csőink hordár: (alázatosan) Tetszik páran-

A fiatalember; Parlevufranszé.
A hordár: (váll vonogatva) Nem tudok 

zsidójuk (Tovább megy.)
A fiatalember: De én tudok magyarul! A 

pakkomat vigye ki a peronra.
(A hordár megcselekszi).
A fiatalember bemegy az előhelységbe, 

Előbb megvárja, hogy a jegyváltás! pénztártól 
távozzék el mindenki s amikor ez megtörté­
nik akkor ő odamegy. Előbb gyanúsan szét­
néz aztán az ablakhoz hajol,

A pénztárosnő: Mi tetszik ?
A fiatalember: (Mégegyszer szét néz maga 

körül, hogy nem látja és hallja valaki. Aztán 
besúg a pénztárosnőnek valamit az ablakon

uraik'
Amerikai és angol tennisz-czipők

hölgyek és gyermekek részére már megérkeztek

Weinberger János kizárólagos cipőraktárában
Arad, Aodrássy tér 20 szám Telefon szám 312
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A pénztárosad: Nem értem. Tessék han­
gosan beszélni. Hova tetszik utazni?

A fiatalember: Hát oda ... izé oda
A pénztárosai): Nem értem, kérem han­

gosabban 1
(A fiatalember mégegyszer szét néz maga 

körül, látja hogy senki sincs a közelében, bá­
torságot kap és a tragédiabeli hősök utolsó
leheletszerű sóhajtásával besúgja; hogy____
Gyorokra. - cdi.
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győztes csatából visszajőve!,
Khuen és Tisza beszéde.

A nemzeti nnnSapárt alakuló értekezlete.
— A Hétfő fővárosi tudósítójától. —

Vasárnap délután öt órakor tartotta 
a Nemzeti Munkapárt első alakuló érte­
kezletét. A munkapárt országos körének 
helyiségei ebből a nevezetes alkalomból 
szorongásig megteltek. A párt képviselő 
tagjai és a párthoz tartozó főrendek 
csaknem teljes számmal megjelentek, de 
rendkívül sokan voltak olyan tagok is, 
akiket a választásokon kivívott nagy dia­
dal érintetlenül hagyott; akik mandátum 
nélkül maradtak. Az utóbbiak a konsti- 
tucionális érekezleten nem vehettek részt 
s a tanácskozást a nagyterembe nyíló 
szobákból figyelték. Lelkes és ujongó 
hangulat uralta véges-végig az előérte- 
kezletet, amely egyetlen meleg, zajos és 
tüntető óváció volt Khuen-Héderváry 
Károly gróf miniszterelnök számára, aki 
iránt a párt és külön-külön minden 
egyes képviselő soha el nem múló hálát 
érez.

Pontban öt órakor nyitotta meg az 
értekezletet Neusziedler Károly pozsonyi 
képviselő, mint legidősebb tagja a párt- j 
nak. Néhány rövid üdvözlő szót mon- j 
dott, amikor megnyílt a terem nagy j 
szárnyas ajtaja és a kormány tagjainak 1 
élén megjelent Khuen-Héderváry Károly ; 
gróf miniszterelnök. Riadó és szűnni I 
nem akaró taps és éljenzés fogadta- Az 
ováció csak akkor ült el, amikor Khuen- 
Héderváry Károly gróf szólásra emelke- ; 
^ett, hogy üdvözölje a nagy föladatok tel­
jesítésére hivatott pártot.

A miniszterelnök beszédében mindé- ! 
nekelőtt megállapította, hogy az ország 
Ítéletével, amellyel a nemzeti munka­
pártot az országgyűlés abszolút több 
ségévé tette, egyben döntött az obslruk- 
ció' kérdésében is. Ebből a döntésből 
világos, hogy a jogos ok és alap nélkül 
való obstrukció egyenesen a nemzet ki­
fejezett akarata ellen való renitcncia és 
ennek folytán merénylet az alkotmányos­
ság és parlamentarizmus ellen. A válasz­
tások eredménye egyébként legszebb 
diadala a hatvan hetes alapnak.

Hálával és elismeréssel van mind­
azok iránt, akik ebben a nagy és dia­
dalmas harcban támogatták. Külön meg­
hajtja a legnagyobb elismerés és hála 
lobogóját Csáky Albin gróf előtt, aki a 
mai napig szeretettel vezette a nemzeti 
munkapárt ügyeit, továbbá Tisza István 
gróf előtt, aki valósággal emberfölötti 
erővel végezte a fölvilágositás mánká- 
ját és Percei Dezső iránt, aki mint a 
nemzeti munkapárt végrehajtó választás- 
intézőbizottságának elnöke kellőképen 
nem is értékelhető szolgálatokat tett. 
Beszéde végén azokról a kötelességek­
ről szólt a miniszterelnök, amelyeket 
az ország közvéleményének a nemzeti 
munkapárt felé fordulása a kormány és 
a pártra ró. Ő teljes mértékben érzi a 
felelősség súlyát. Boldog, hogy ő lehe­
tett az, aki a nemzet itéletmondását 
provokálhatta. Kéri a párt tagjait, hogy 
legyenek hozzá és a kormány többi tag­
jához bizalommal s ő ígéri, hogy ezt a 
bizalmat szeretettel és baráti hajlandó­
sággal fogja viszonozni. A pártnak be 
kell bizonyítania, hogy tettekkel is kész 
megvédelmezni azt az alapot, amelyet a 
nemzet Ítéletével helyesnek bizonyított.

Percekig zúgott az ováció Khuen- 
Héderváry Károly gróf miniszterelnö be­
széde után. A következő szónok Tisza 
István gróf volt, aki beszédével valóság­
gal elragadta a hallgatóságát.

— Győztes csatából visszajövet, — 
igy kezdte beszédét — a győzelmet ne 
elbizakodottsággal ünnepeljük, mert az 
elbizakodottság nem méltó hozzánk. Még­
is óriási elégtétel az számunkra, hogy 
az ország igazat adott nekünk.

Beszéde további során Tisza István 
gróf az ellenzéknek arról az igyekezeté­
ről nyilatkozott, hogy a nemzet ítéletét 
kierőszakoltnak, meghamisitottnak tün­
tesse föl s hogy igy alapot szerezzen a 
nemzet Ítélete ellen való támadásra. Ez 
nagyon kicsinyes igyekezett és épen ezért 
őszintén csodálja, hogy Apponyi Albert 
gróf ebben a kérdésben nem emelkedik 
túl Justh Gyula nívóján. Az ellenzéknek 
kormánypárti és hatósági terrorizmusról 
szóló vádjai ellen a nemzeti munkapárt 
a tisztviselői kar és a választási elnökök 
több helyütt skrupulus nélkül való ter­
rorizmusát szegezi. Az ellenzék azonban 
maga is koncedálja, hogy az intelligen­
cia elfordulása okozta bukását. A régi 
szabadelvüpárt 1905-ben azért pusztult 
el, mert az intelligencia apatikussá vált, 
a nemzeti munkapárt mostani diadalának 
titka pedig az, hogy az intelligencia is 
mét aktivitásba lépett. Hogy ez igy tör­
tént, abban legnagyobb része Khuen- 
Héderváry Károly gróf miniszterelnöknek 
van. Övé a siker s ő tisztelettel meg­
hajtja a nagy vezér előtt zászlóját s kí­
vánja, hogy azt az erős tábort, amelyet 
ő teremtett meg diadalra vezethesse.

A ferenetikus tetszéssel fogadott be­

széd után Láng Lajos szólalt föl s azt 
fejtegette, hogy a hatvanhetes alap csak 
úgy alkalmas az ország ügyeinek vite­
lére, ha azt a szabadelvüség és demok­
rácia jegyében művelik. A következő 
szónok, Darvay Fülöp dr. fogadalmat 
tett a párt tagjai nevében, hogy hűsé­
gesen és odaadóan követik a vezéreket.

A párt ezután az alakulás munkájá­
hoz fogott. Khuen Héderváry Károly gróf 
miniszterelnök indítványára a nemzeti 
munkapárt elnökévé egyhangú lelkese­
déssel P. rezei Dezsőt választották. Per- 
czel Dezső tetszéssel fogadott köszönő 
szavai után az alelnökök választására 
került a sor. Alelnökök lettek: Vojnich 
István báró, Thúróczy Vilmos v. b. t. t„ 
nyugalmazott főispán és Dániel Gábor 
Az értekezlet ezután hat jegyzőt, bar­
mi nctagu kandidáló és harminctagu vég­
rehajtó bizottságot választott, aztán elha­
tározta, hogy az alakuló értekezlet al­
kalmából üdvözlő táviratot meneszt 

i Csáky Albin grófhoz.
1 Az értekezlet végén Huszár Károly 

országgyűlési képviselő felszólította a 
, krassó-szörény-megyei képviselőket, hogy 

az árvízkárosultak javára adakozzanak.
Az értekezlet után a párt tagjai még 

1 sokáig maradtak együtt.
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A kályha titka.
Egy postamesternő kálváriája.

A Hétfő riportja

Richter Aranka az 1907-ik év folyamán az 
a rád megyei nagypéli postahivatal vezetőnője 
volt s ebben a minőségében a kezelésére bizolt 
pénzekből nagyobb összegeket elsikkasztott és 
sikkasztásának palástolására részben megsem­
misítette, részben meghamisította a naplókat.

A nagyváradi m. kir, posta- és távirda- 
igazgatóság rendelete folytán Melcher Károly 
m. kir. posta- és távirdabiztos Nagypélen 1907. 
szeptember 18-án és következő napjain vizsgá­
latot foganatosított Richter Aranka postamesternő 
ellen. A vizsgálóbiztos a megtartott vizsgálat 
alkalmával a postahivatalnal a következő hiá­
nyokat találta :

A feljelentéshez csatolt kimutatás szerint 
68 korona 83 fillér hiányt találtak, amelylyel 
Richter Aranka elszámolni nem tudott.

Továbbá Richter Aranka a neki, mint pos­
tamesternőnek befizetett összegekből a követ­
kező téteteket egyáltalán nem számolt el: 
Glück Géza dr. javára 1907. február 20-án 
postautalványra befizetett 3 korona 95 fillér és 
a Tabajdi Sándor címére 1907. február 20-án 
postautalványra befizetett 50 koronát, továbbá 
Sonnenfeld Dávid által 1907. január 1-én csekk­
számlára befizetett 6 koronát, a Sonnenfeld 
Dávid által 1907. február 16-án csekkszámlára 
befizetett 6 koronát, Székely Aladár dr. által

cipő-, 
úri divat

SS
áruházaIványi Menyhért

fpÜI“ megiifllt
Araion, Formy-atca, uj Hfiíasdy-paloti

Tisztelettel értesítem Arad és vidéke t. közön- Minden 
ségét, hogy a mai kornak megfelelő cipő-, egyes pár ná- 
kalap», úri «Si^at-áruházat nyitottam, lap1 vettcipö- 
Óhajom t. vevőimet meggyözodtetni arról, hogy a 02 ll19yen 
legjobb árut a legolcsóbb árban adhatom, úgy, giUimi- 

hogy minden versenyt felülmúl. Sarok
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Ökrök a korzón
A kedélyes város.

Kostoló az aradi specialitásokból.
—- A Hétfő riportja. —

1907. január 18-án csekkszámlára befizetett 4 
koronát és a Sonnenfeld Dávid áltál 1907. 
február hó 16-án csekkszámlára befizetett 4 ! 
koronát.

Kardos Flórica által 1907. augusztus 16-án 
postatakarék betétben befizetett 36 koronát, 
Weitzner Mór által a nagyváradi polgári taka­
rékpénztár 1907. szeptember 12-én cekkszám- 
lára befizetett 52 koronát, — végül a Kan 
Béla által 1907. január 27-én postatakarék be­
tétben befizetett 400 koronát.

Mindezen összegeket Richter Aranka elsik­
kasztotta s e sikkasztások elpalástolása céljá­
ból a felvett összegeket a bevételi naplókba 
nem vezette be, a vonatkozó hiányzó csekla- 
pokat és utalványokat megsemmisítette, a pos­
tatakarék betétkönyvekben a befizetéseket be­
vezette, de Kun Béla betétkönyvében a beve­
zetést pecséttel el nem látta.

Továbbá Melcher Károly posta- és távir- 
dabiztos Nagypélen 1907, szeptember 21-én 
az általa, Richter Aranka ellen foganatosított 
vizsgálat alkalmával a nagypéli postahivatal 
kályhájában részint zártlevelekből, részint nyi­
tott levelezőlapokból, részint nyitott nyomtat­
ványküldeményekből álló idegen egyének cím­
zett 12 drb szétszakított levélpostai külde­
ményt talált, melyeket Richter Aranka bontott 
fel és semmisített meg.

Az aradi kir. törvényszék a megtévedt pos­
tamesternőt a fent elősorolt bűncselekményért 
egy évi börtönre Ítélte. Szombaton hirdették ki 
a vádlottnő előtt a kir. tábla ítéletét, melysze- 
rint a kir. tábla az első bíróság Ítéletét indo­
kainál fogva helyben hagyja. Révész Mór dr. 
védő a tábla Ítélete ellen semmiségi panaszt 
jelentett.
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(Szabadság-tér 12. sz.)

óriási választékban
kaphatók.

Az ára« rendkivü! olcsóak
5 forinttól 50 formüig.
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Ryilatkozd
Miután arról volt alkalmam értesülni, hogy 

a közvélemény az „Aradi Hétfői Újság“ május 
23-iki számában „Májusi ájtatosságok Aradon“ 
címmel és „Renegát“ aláírással ellátott cikk 
megírását nekem tulajdonítja, s.ctek kijelenteni 
miszerint fentnevezett cikkről és annak megje­
lenéséről a mai napig mit se tudtam, továbbá, 
hogy miután a „Hétfő" tekintetes Szerkesztősége 
az általam közölni kért cikkeknek eddig még 
mindenkor helyt adni szives volt, ezúttal se lett 
volna részemről indokolt cikkemmel más laphoz 
fordulni. Különben is a fentjelzett és nekem 
tulajdonított cikk végén levő és Cs. C. egyéni­
ségét magasztaló kitétel családi jellegű és vonat­
kozású előzményeink miatt se származhatott 
volna tőlem.

Arad, 1910. május hó.
HJ. Párig Lajoii.

Az aradi speciálitásokból a „Hétfő“ már 
egynéhányszor adott Ízelítőt. Legutóbb rámutat­
tunk, hogy a mentő intézmény nálunk milyen 
ingadozó alapokra van építve s hogy ez az 
intézményünk is a botrányos primitívségével 
magán viseli az aradi specialitások szégyen­
bélyegét. Nem tudjuk, felszólalásunknak lesz-e 
eredménye, mert jól ismerjük a közügyeinket 
intéző urakat, akik a dicséretnél s az ünnepel- 
teté'nél ott vannak s verik az amúgy is dagadó 
keblüket, de ha rájuk olvassák a bűnös mu­
lasztásaikat, a tudatlanságukat, akkor a Halley 
üstökössel együtt behúzzák a csóvájukat s 
hallgatnak.

A némaságuk azonban nem tartóztat fel 
bennünket abban, hogy az aradi speciálitások­
ból feltálaljunk még egy pár dolgot. Íme a 
legfrissebb tálalás:

Minden város rengeteg summát költ el 
arra, hogy a fő útvonala, a korzó pompázzon 
a szépségben. Aradvárosa is költekezett ilyen 
szempontokból, de kevesebb eredménnnyel, 
mint más város. Nem kutatjuk ennek az okát, 
nem keressük a hibákat, mert nem ez a célunk. 
Csupán azt akarjuk papírra vetni, ami szám­
talan panaszban elhangzott már a közönség 
ajkáról.

Ökrök s egyéb kedves állatok sétálnak 
j nálunk a korzón. Nem a kétlábuak ellen szó­

lalunk fel, azokat már megszoktuk. Különben 
a korzón sétáló négylábú állatokat is megszok­
hattuk volna már, olyan régóta dívik nálunk 
ez az undorító állapot. Hetivásár napján való­
sággal diszfelvonulást rendeznek a piacra be­
hajtott állatokkal, Egy haszna van ugyan ennek 
a kedves speciálisunknak. A felhajtott állatok 
élvezetes koncertet rendeznek s ez némileg 
pótolja az elmaradt térzenéket.

Hogy a hibákat megtaláljuk, mélyebbre 
kell hatolnunk a kérdés megvilágításában. Év­
tizedekkel ezelőtt az állatpiacot az Óvár-téren 
helyezték el. Akkor sem lehetett az szerencsés 
gondolat, de azóta még százszorta szerencsét­
lenebb lett az az elhelyezés. A városunk fejlő­
dött, a Boros Béni-téri, Andrássy téri s a Sza­
badság-téri főútvonal nagyvárosi karakteriszti­
kus képet nyert. Az állatpiac azonban még ma 
is az Óvár-téren van s igy a közeli falukból 
behozott állatokat a varos legfényesebb pontján 
kell felhajtani a vásárra. Visszatetsző látványt 
nyújtanak a korzón végigsétáló, bőgő csordák,
A városi kultúrával nem egyeztethető össze a 
falusi idyll: a hazatérő ökörcsorda, a kolomp 
s az a puha, bizonytalan szinü valami, ami 
nagyon gyakran tavaszi illatot terjeszt a falusi 
ember csizmatalpán.

Hatalmas, szép tér áll rendelkezésünkre a 
Westinghouse-gyár mögött, ahol különben az 
országos vásárokat szokták tartani, miért nem 
tartják ott a hetivásárokat is? I Majd ha hoz­
záfognak az Óvár-tér kiépítéséhez? jaj urak, 
az nagyon soká lesz, addig a mi drága asz­
faltunkat befödelik a tehenek és a disznók. Ez 
sem olyan nagy baj, igazuk van, a papírgyár 
illatával hat csorda telién sem konkurálhat
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BUDAPESTI POSTA.
Távirat, — Telefon.

D D

A Szünidei Gyermektelep Egyesület köz­
gyűlése.

Budapest, jun. 20. Vasárnap délelőtt tiz 
órakor tártotta huszonhatodik évi rendes köz­
gyűlését a Budapesti Szünidei Gyermektelep 
Egyesület a központi városházában. Gróf Teleki 
Géza az egyesület elnöke levélben mentette ki 
távolmaradását és igy helyette Szirmai Richard 
ügyvezető alelnök vezette a közgyűlést. A dr. 
Demjén Gáza titkár elől erjesztette évi jelentést 
egyhangúlag tudomásul vették. A jelentés be­
számol az egyesület múlt évi működéséről, 
735 gyermeket helyezett el az egyesület, 30-30 
napi üdülésre. 316 fiút és 419 leánygyermeket. 
A gyermekek üdülése 29720 koronába Került 
az egyesületnek, egy gyermekre naponta átlag 
1 ko ona 34 fillér jut. Az egyesület vagyona 
232,161 korona 81 fillér. Végül örvendetesen 
konstatálja a jelentés, hogy újabb adományok 
és alapítványok folytán az egyesület vagyona 
ez évben 31, 188 korona 81 fillérrel gyarapo­
dott. Beck Adolf számvizsgáló jelentése titán, a 
választmánynak és a tisztikarnak a felmentvényt 
megadták Ezután a választásokat ejtettek meg. 
Az egyesület tiszteleti tagjai lettek : Rákosi Jenő, 
Bárczy István polgármester, Festetich Géza 
gróf fővárosi tanácsnok, Magyarevits Mladen 
dr. tiszti főorvos, ellenőrré választották a lemon­
dott Beck Adolf helyett dr. Gager Emilt, a vá­
lasztmányt pedig a következő tagokkal egészí­
tették ki: Gerhard Ottóné, gelsei Guttmann 
Vilmos báróné. Hollán Marcel, Hoenich Hcn- 
rikné, Jakobovits Jenő, Kaufmann Samu, Laczkó 
Sándor, Mayer Mónié, Neuberger Aladár dr., 
Szirmai Richardné, Rau Gottlóbné, Spitzer Jó­
zsef dr., Kenedi Gézáné. A közgyűlést megelő­
zőleg választmányi ülést tartott az egyesület, 
amelyen a szakosztályokat alakították meg.
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H ilál fürdés közben.
fípcst, juii. J0. búló L)cia polgári iskolai 

növendék bátyjával vasárnap reggel a Lágymá­
nyosra ment csónakázni. Be is ugrott a vízbe, 
hogy megfürédjék. A Duna felé úszott. Úgy 
látszik, hogy örvénybe került, mert hirtelen a 
viz alá merült Bátyja kétségbeesetten evezett 
öccse után. Minden keresés azonban hiábavaló 
volt. A holttest mindezideig felszínre nem került.

Magyar sikkasztó Németországban.
Bpest, jun. 20. A müncheni rendőrség táv­

iratban értesítette ma a budapesti főkapitány­
ságot, hogy Teplánszky Bódog negyvenkét éves 
üstjei születésű hivatalnok 2500 márka értékű 
ékszer elsikkasztása után megszökött. A rend­
őrség körözi.

Konfirmáció a zsidó leényárvaházbao.
Budapest, junius 20. Néhány héttel ezelőtt 

a fővárosi rabbináfus elhatározta, hogy a hit­
élet fejlesztése és a zsidó szülők serdülő leány- 
gyermekei vallásos érzésének erősítése érdeké­
ben a más vallásfelekezetü leányok konfirmá­
ciójának mintájára rendszeresíti a konfirmációs 
ünnepségeket. Az első ilyen konfirmációs ünnep 
vasárnap délelőtt volt a Pesti Izraelita Nőegylet 
leányárvaházában. A megható és fölemelő ün­
nepen az árvaház tanítói karán és növendékein 
kívül teljes számmal resztvettek a választmány 
tagjai is. A konfirmáció az intézet Jókai-utcai 
imaházában volt. A növendékekhez Adler Illés 
dr. főrabbi lendületes beszédet intézett, amely­
ben vallásuk szeretetére buzdította őket A ma­
gas szárnyalást! beszéd végén a dohány utcai 
zsidó templom énekkara zsoltárokat énekelt, 
majd az intézet két növendéke" bájos és köz­
vetlen imád mondott. A konfirmáció után az 
egyesület vezetősége megvendégelte az intézet 
százötven növendékét és ajándékokat meg ima­
könyveket osztott szét közöttük.
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BIBE SAH
órás- és láfszeréM

Arad, Andrássy-íér és Woiízár J.-u. sajkán

Elad és javít; mindennemű órádat két 
évi jótállás mellett a legolcsóbb ár »kon.

Raktáron tart mindennemű színházi látcső* 
veket a legkülönbözőbb kiállításban, legfino­
mabb lorgnett orcsiptelők és szemüvegek, arany 
ezüst, nickel és teknősbéta esem keretekben 
égj óbb üvegekkel.

Nagy raktár sűrűségi fokmérőkben bor 
most és szesz részere, továbbá mindenfele hő­
mérők mindennemű kivitelben.

szemüvegek és orcsipf
orvosi rendelet szerint azonnal készíttetnex
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Házhoz szállítok: SS
bükk-faszenet és aprított tűzifát.

Kokszot (pirszén.)

Alf mann Ede
Wesselényi- és Kiss Ernő utcák sarkán. 

Telefon 46. sz.
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telefon
Egy színész találmánya.

— A Hétfő riportja. —

Manapság, mikor a komplikált, rohamosan 
fejlődő élet egész uj igényeket támaszt, a teh 
nikai találmányok gomba módra szaporodnak 
Sok százezer ember találmányokon töri a fejét, 
mert a legkisebb gyakorlati hasznú felfedezést, 
vagy tökéletesítést pompásan honorál a társa­
dalom. Egy biztonsági ruhakapocs feltalálója 
százezreket kereshet, mert közszükséglet a fil­
léres njitás, amely kényelmét szolgálja a hu­
szadik század emberének. Egyik újítás a má­
sihat követi a tehnika terén s az a tudat, hogy 
minden legkisebb javítás vagyont szerezhet, a 
tchnikai spekulációk felé terelt minden fantáziát.

Ki képzelné például, hogy színházi iro­
dákban és egyéb minden tehnikai szaktól tá­
vol álló fóglalkozási körben találmányokon 
törjék a fejüket az emberek?

Pedig rengeteg ember dolgozik virraszti 
éjszakákvn át és a találmánytól várja a boldo­
gulását. A sok ezer álmodó között egyik sze­
rencsés él Nagyváradon. Halmay Béla a Szig­
ligeti színház titkára. Csöndes egyszerű szürke 
kis ember. Mikor elvégezte robotos dolgát a 
színházi irodában, sietett haza és elektrótenika, 
találmányokkal foglalkozott. Egy érdekes újítá­
son dolgozott. Kényelmesebbé, használhatóbbá 
akarta tenni a telefont. És ez sikerült is neki. 
Halmay egy mikrofon szerkezetet talált ki, a 
mely bármely telefon állomáson felszerelhető 
a régi kagylós gép helyett, s ez a gép j mint a 
legtökéletesebb fonográf hangosan beszél a 
szobában, úgy hogy a kényelmetlen fülhallgató 
feleslegessé válik. A telefonnak ez az átalakí­
tása igen nagy jelentőségű lehet s oly kényei 
met biztosit, hogy pár év alatt bizonyára ki­
szorítja a régi telefon gépeket. Ez az elmés 
szerkezet sok kellemetlen dolgot szüntet meg 
ami eddig a felefon kezelésnél napirenden volt

Először ki van zárva a fülbecsengetés és 
az idegeket rontó fél füllel való hallgatás. Nyil­
vános állomásokon egészségügyi szempontból 
az a nagy előnye, hogy a telefon kagyló nem 
lehet többé fertőző bajok okozója. Gyakorlati 
jelentősége a találmánynak, hogy hangverse­
nyek, szónoklatok, előadások bármely távoli 
terem közönsége elé is átvezethetők. Például 
egyszerit lekapcsolás révén bárki a lakásában j 
kényelmesen hallgathatja a színház előadását 
vagy a közgyűlés szónoklatait.

Az elmés találmány szabadalmát most 
kapta meg Halmay Béla aki egyszerre kiemel­
kedik a szürke átlag emberek sorából. Máris 
megrohanták ajánlatokkal a feltalálót. Egy 
budapesti cég 40,000 koronát igér a talál­
mányért, de a feltaláló sz nésznek több esze 
van, semhogy elfecsérelje a százezreket érő 
találmányt.
ßanrjaaanaanaixinicmaaaGiemaa»

A szorkesztís'Tt Schulík Klímán felelős.

Kiadj 1 a „HÉTFŐ“ kiadótársaság,
DQIDDOQQDDflQBmQOQOSÍDOOnQDD

Maculatura-papir 
jutányos áron kap­
ható a kiadóban.

Ír. Wiener Gyűlő
fogorvos műterme

«sár csak
KHádasdy-palota,

Forray-utca sarok
Telefon 785. Telefon 786

Angol, francia, iámét
r$yelw,

ének és zongorából
a após oktatás kezdők és hala­
dóknak házban és házon kívül

Szabadság-tér 13. sz. Lem. ajtó!4.
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Veszek

s

vagy más tárgyakra álcserélek

zltomMÄiit
tört aranyat, ezüstöt gyémántot es 

brilliant tárgyakat

0autech gzidor
ópá@ éa sí Sees® se-« »a- 2157

Walteer fános-atoa, Enortta-gaiota
Uraséi Se-gnssgyoSsb óra és 
é&s^es* raktár a. Legolcsóbb 
bevásárlási for as. =====

TELEFCR 7ELEFO» 438

ITABÉLYÍ
© S .äSk <Sh /Si /Ok <SS iSfc i

|Hößb
I gKseséfn^nmófcísf, pecsétbe- $
Í Syegef, csinos kivitelben, valamint |
I a legújabb divatu zománc dm- $ 
8 ------táblákat jutányosán szállít------- I

J HIRSCHLEB és F8ÍEL vésnőki műterme |
$ Dudapesst, Sammsälweiai-iiä« II. I

ITelefon 94—40. Kérjen árjegyzéket I
e W ^ w W W W W W W W "reMSF WW W HP 
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* ú k nS m
kedvezíi teltételeit m viiSctt

m
¥

'KJ¥
Hitték 42.

tiä Kerékpár (eszereléoekben nagy rak- traW
@4 tér, javítások azonnal és jiuíny osan 
7jjy{ eszküzöUtiiuk.

%8

2288 kaphat,ite

$ Kttch Dánielnél p 1
L$J Kerékpár (eszereléoekben nagy rak- lL<ti

TeSeítón «a: ;tm 44Ö.
TNU&S’T«)

-V .• • r-

'i , í;

I

II

‘ff
V i

|LV
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Fráter1 Loráml,
BS^IíEüÜüüíE® €S|

Déczy József

I
E 0. síim.

(j& 8

^ ismertebb dalok, Rácsos kapu, rá-

m

esős ablak, Gyere velem akác 
lombos falumba, A fonóba, Száz 
szál gyertya, Ott ahol a marosvize,
Őszi rózsa, Hull a zápor kim a 

if%, pusztán, Darumadár. Ezenkívül 120 
magyar dal 3 kötetben 5 kor. egy- 
egy kötet külön külön 2 korona, — 
Luxenburcj grófja nagysikerű operett ^ 

újdonság füzetenként 3 korona. Jjp
I 1 ^

HMIUM le fc

A magyar aszfalt rósz vény társa­
ság és az Eternit müvek képviselete.

ESvállal

aszfalt, cement,beton
86

z$ nemíí Isetr eskedés
Urasij Andrássy-tép 18. sz=

készítését«
1546

Béniit palival való tetőfedéseket a 
esőbb árak és jótállás mellett.

eleszet

Telefon 503. sz.
NYOMDAVÁLLALAT SS 

ZLINSZKY ISTVÁN ÉS TÁRSA

ARAD, Deák Ferenoufca 2.
fill H IS ü s E

Mindennemű nyomtatványok u. m.: 
báli meghívók, táncrendek, esketési és 

eljegyzési kártyák, névjegyek, táblá­
zatok, halotti jelentések, falraga­

szok, röpcédulák, folyóiratok, 
étlapok, síb. a legmoder-

I
nebb. legolcsóbb és

leggyorsabb ki- 
a vitelben ké-
® szülnek.
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Magyar* királyi államvasutak.

Vonatok érkezése Aradra
Budapest felüli

Gyorsvonat.................................................. eslo G.G4
Személyvonat..............................................d, o. 6.02
Gyorsvonat...................................................... <j. v.. 12.12
Személyvonat..............................................<j. u. 3.29 i
Személyvonat ..............................................este 9.00

Tövis felől i
Gyorsvonat.................................................. d. e. 8.08
Személyvonat.................................................. 4 gg :
Gyorsvonat.................................................. d. n. 4 03 '
Személyvonat.............................................. d. e. 10.50 !
Személyvonat.............................................. este 8.50 ■

Temcsvár-Józsefvaros felől 1
Személyvonat..............................................rc„-g. 0.15 1
Vegyesvonat.......................................... .... ", d.°eV 018
Személyvonat..............................................d. u. 12 17 ‘
Személyvonat.......................................... este 7.09

Vonatok indulása Aradról.
Budapesti felé 1

Személyvonat..............................
Gyorsvonat.................................
Személyvonat..............................
Gyorsvonat.................................
Tehorvonat személy száll! lássál . 
Személyvonat , /......................

Tövis* elé :
Gyorsvonat • • ....•,
Személyvonat..............................
Személyvonat..........................
Gyorsvonat.................................
Személyvonat..............................
Tehervonat szó mély szállítással

• . regg. 5.09
. . (1. 0. 8.10
. . d. e. 11.25
. . d. n. 4.10
. . d. u. 4.51

9.30

. . d. u. 12.21

. . d. u. 2.14
. . d. u. 4.04

7.04
• • regg. 6.32
. . este 10.00

Temesvár-Józceefvaras felé a
Személyvonat 
Személyvonat 
Vegyes vonat , 
Személyvonat

rcgg. 7.80 
d. e. 11.0G 
d. vi. 3.50 
este 11.OS

Aff*£äd»csanadtE yiasutak.

Szeged felől : Szeged felé 1

Személyvonat ...................................... . . d. e. 8.13 Gyorsmotor.......................................... • • regg. 6.16
Motoros.................................................. . . d. e. 10.47 Személyvonat ....... . . regg. 6.50
Motoros.................................................. . . d. u. 2.4a Motoros . . , 8.40Gyorsmotor ......................................... . . d. 11. 8.08 Motoros................................Vegyesvonat.......................................... 8.04 11.05
Gyorsmotor.......................................... . . este 9.17 G vorsHiotor.................................... . . d. u. 12.01

Motoros............................................... . . d. u. 1.40
Mezőhegyesről :

Motoros.................................................. . regg. 5.57

Vegvesvonat................................ .
Motoros...............................

. . d. u. 4.11
7.10

Motoros (vasárnaponként)................. . d. u. 2.02 Ujaxer.fanna—Boros jenő- Bi-ád felé :
Beád—Boroisjenő—Ujazenlaana felől 5 Motoros............................................... • • regg. 5.30

Motoros................................................... 7.15
Gyorsmotor .... - • regg. 6.21

Gyorsmotor.......................................... . . d. e. 7.59 Személyvonat..................................... • • regg. 0.35
Szemé'y vonat...................................... . . d. 0. 9 53 Motoros .... ..................... . . d. e. 8.23
Motoros.................................................. . délben 11.56 Személyvonat..................................... . . d. u. 12.30
Motoros.................................................. . d. j. 1.80 Motoros............................................... . . d. u. 3.01Motoros..................................................
Motoros ..................................... .....

. d. u.
. d. n.

8 40
5 43 1 Motoros............................................... . . d. u. 5.00

Gyorsmotor................................................ . este 6.28 : Gyorsmotor. . ................................ . . d. u. 4.20
zemllyvonal ... | . . . . . ( ste 8.51 ' Motoros . . ..................................... 7. i 5

..tsátorsB vasút.

füadtia - Pnnkota—Gyernk felől Gyorok—Pankofa -Rarina felé 1

5.20
2 sz. személyvonat . . , .... regg. 4.35

sz. vegyesvonat..................... . regg. 4 sz. személyvonat . . . .... regg. 6.04
sz. személyvonat .... ■ regg. ti.ó 1 személyvonat . . .sz. személyvonat ■ . . . . • regg 8,! 7 ’ Si. . . . regg. 7.33
sz. személyvonat.......................... . d. 0. 9.46 10 sz. személy-ómat . , . . . . . d. e. 10 35
sz. személyvonat.......................... . d. u. 1-.51 12 sz. személyvonat . . . . . . . d. u. 12.3 i
sz. személyvonat.......................... . d. u. 2.4 < 14 sz. személyvonat . . . . . . . d. 11, 2.01sz. személyvonat..........................
sz. személyvonat..........................

. d. ti.
. este

4.' 3 
6.48 1.8 sz. személyvonat . . . . . . . d. u. •V' t

sz. személyvonat........................... . este 8.54 20 sz. személyvonat . . . . • , . este 6.31
sz. sz.-vonat (vasár és ünnep . . este 10.08 22 sz. személyvonat , Í>9t<3

SeSs
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Series rész1 
Bavomfhrész

ellenszere a friss dara. Ajánljuk e célja leg 
újabb, szabadalmazott

„Laczi" malmunkat, csali 20 kor.
darál durván és finoman tengerit és Eiml-nídö 
gabona nemüt. Könnyű hajtás, nagy zuunkaké- 
ipesséj és elpnsítithatatlsn erős. Óránkén! 20 

kilogrammot őröl. — Kapható:

vas- és gépkere’kedM Telefon 601

M. kit. »xsfcaiäiamsif

; borszivattyúh
és hozaávaló legjobb minőségű paímmáiO»®»

I weit logolcsóbb gyári árskoa.
a advattyó-hengerből a bor utoleó cseppig kJ. 

folyik, n azőlőnmgvíik, bégek ée egyéb tisztát 
; lanságok azonnal továbbittatnak, er,által a gsü- 

íatiyó aem romlik és a bort bőm ronthat)«. A 
gepezei jó müködóseort 8 évi jótállás (ingyeí 
javítás.)

♦NGfi«1 liCs iw fli id M fc'fy atI i I aazi fneskeradök
! golyó szalepekkd. Községeknek íegaítaíiMsafol 
i mert homoké v és e&ros m hsBímálatánál sem 
; tagadja«, mos? a szolgálatot, A gép jé működé- 
I $eert 3 évi jótállás (ingyei. javítás.) Hozzávaló 
i országos e^séges caavsrolr és » legjobb miaőségf 
! beilll gummirozotí koadercsövek s iegolcaóM 
: bakon

Ki
hozzávaló

estettél,
olcsóbbak és job­
bak miit bármell
bei- vagy külföldi

gyárban.

I HőnSg ötté
I S* ez»b. tűzi fecskendő éa erivattyu-késEÜS

íred, ft&9zéezy-utM 27« száass,
‘ ^erastesá í&vIMmM sltattá.

MEZ!
Ellái sí 5 aicáe* mézet
szállít 5 kilogrammos posiabo- 
íiönökbön bárhová 7 kon. 30 ff.

Uisaazia HÍB*Sig||®lB11@agíe»|; ____
Q kan. 30 ff. utánvétellel bérmentve

szatmári SZáBÓ ISTVÁN
méhészete, Pankotán.

1 Telefon 615. áz orsóval halhoz.
ERESÉ» I

Sstai>ad8ág»$é9*4.sz.
í& 13 vértanú sstofíionnal szember.1

I •***——" - ————— ———
I

Tisztelettől értesítem a n. c. közönséget, mi- 
I után 3 kút óta halat nem hozattam, a közönség kö- 
I lében zúgolódtak. Tehát a közönség érdekében tettem 
j azt, hrgy rendeltem vgy nagy szállítmány halat, mely 

m i érkezik meg. Kérem szives pártfogásukat ezen 
áldozatkószsózeniéit, mert ezentúl minden csiitür-

I tőkre étkezik egy nagy szállítmány dunai hal. .\z
ü/.i then sokkal olcsói)! >zm árus;item, 

í- ítr
mint a piacon.

I’olyk«
4. t)L

70
I kraj oá

ij Keescgo „ 120
Vág. it harc sa ós tok „ 120 n

A piacim pénteken hal- átramban essik szabó!
: Araile mellett vásiitrolhat a közön súg. Kévém a n. ó* köz ö ség t A: tfog.ását, m vei ha ezon próbaí. mogroii-

1 deli•nem nem si kerül, ngy t1 tov;áhbi szí1! Utasokat
1 kén \ leien leszek beszüntetni.

Hétköznapokon 1na lat vsa k me & rendel03TQ szál-

’•'litek e”.1*tiV tnhat est ig fiz'let'in ■/.:irva van.
Lakás : VÜr-ö sma vt / utc -.ti la s* tini. 1,1 lolizer

run ikerekedés li licit.
X n. é. közeim»ég szív is p.in fog•is AT. k '■rvi\ mi»

rad min kiváló tis',ítélettel i;;-í3

Breger 8. k *V:



■I MM

8 HEfFO 1910. VI 20.

üag^ occasioi
Minden versenyen túl olcsó árak az 

alant el sorolt árukban 1549

MAUFNERR
olcsó áruháza 

ARAD, Hunyadi-utca í.
Megrendelések vidékre is szállíttatnak utánvét melleit
Angol zephir ezelőtt int. 50 kr. most 35 kr.

Finom mosó dalain ,,
Mosó voal ’’
Festő ere ton ok „
Színes szerb vászon selyem csikkal,,

„ zephirek
1 garnitúra ágyteritő „

» eg 'sz jó minőség ,,
1 vég 23 mt. kanavász „
1 végVi széles vászon vékonyszálu,, 
lvég4/i „ vastagszáju,,
6 darab vászon törülköző ,,
1 ,, flanel takaró
ezeken kívül még több e szakmába vágó cikkek igen ol 

csőn lesznek eladva, női és férfi szövet felárban.

40 
40
35 
32
36 
27

7.50
9.50 

11 —
8.— 
9.50 
2 50 
3.

952í>
V

V

n
v
V 
■ J 
•>
V

22 
23 
1 o 
14

4.50
5.50 
5.60 
4.90
5.50
1.50 
1 50

Mplne? R. olcsó bíéízs Anti, lanpifi-i. 1
Üz'eti órák: regg,. 7—Í2ig, d. u. tél 2-től fél 8-ig.

mt mindenki megszabadul a 
Hajós-féle Anagallin nasz- 
nálata által, nem piszkit, 
nem ragadós, kezelése igen

ÍOi

egyszerű. Ara egy üvegnek utasítással együtt 7II fälle^i

s Jf mmz rí! azonnal és teljesen 
^ elmúlik ha az izzadó 
W részeket ,Peppo‘ 

vai ecseteli ük. A
mirigyeket kiszárítja, a váladékot megszünteti és tökéletesen 
szagtalanítja. — Egy üveg ára utasítással együtt 1 korona.

Poloskák kiirtása a legmegfelelőbb módon 
és teljesen „P,he£mieaiF“-val 
eszközölhető. A bútorokat nem 

—rontja, a poloskának még a pe­
téit is kiirtja. Szaga nem kellemetlen s kezelése rendkívül 
egyszerű. Egy üveg ára 70 fillér.

18 El«! e
mtf E csoda hatású szerrel

minden oly helyről, ahol a haj növés al­
kalmatlan, mint az arc, nyak, kezek, 
azt egy pár peic alatt minden fájdalom

nélkül eltávolítja. — Ara utasítással együtt I korona.

legjobb, legtartósabb gumrni óvszer a „Blit- 
A világ legjobb proservativa, 6 darab 

egy eredeti dobozban 2 kosrcna.

mmmm

HELYI ÉS MEGYEI TELEFON 387.

BEMm 1. Ä. ÄPÄB.
Boros Béuí-tér, közvetlen a Vármegyei gazdasági egyesült! mellett.

Ajánlja nagy raktárát mindennemű fetékárukban, bel-, és külföld 
nymázakban, easetukhsn stb: stb.

M08LES & HOÁBE aopo! hínfóíánymázak főraktára.
Saját gyártmány : ,,Napfény1' ezüstszínű kályhatiszti tószer, „Rózsa1

cipőcréme, „Rózsa“ fémtisztitópaszta, „Rózsa“ kályhapaszta, mindenféle | 
börfényesito mázak és conserválószerek u. m. vaselin, börzsir, nyeregszappan 's
patazsir stb.
SW Olcsó árak, szolid és pontos kiszolgálás.

Szives pártfogást kér tisztelettel

BRAUN U. Ä.
■■Bl

1

■ ■

ßonayey
zsríl Efczkeate

s ülőin arcszípüö szer.
Bövid idő alatt eltávolít minden szep- 
lőj, pattanást, mdessert és az arc­
bőrt fehérré, Mrsonpimává taszi.

e I Ha ez az
illplll SZEiElf Ml
Egy nagy tégely ara 1 kor. 40 i. 
Egy kis tégely ára . . . 70 i

Elismert legjobb mosdó szappanok:
Bozsnyay SZEBÁI SZáPPáNA í drb, 
70 Íií Eozsnyyy valódi EPE SZáP 
PAM 1 darab 80 fillér. .■

Kitűnő minőségű, elsőrangú ponder:
Hornya? 828311 EÖLGYPORA 1 
dob 1 or. <0 HL Fehér, rozsa és 
erem színben — Kapható egyedül
Ü£«süyay Mn

• a szertárat! ,-an.

Ä Fű ÄD O 63, Sziabr, dviág-tér1.

> S*S*S ÍN# TS*#*©*#*# HS4 #

P eresz
Ff

es ŐSZEN
A fenti szereti Kamatok az egyedül! fcészitőaől:

lla||frar

IKÖ8CSZ (PIRStZÉft)
hlttmfoázotl xsékoftban,

ITOT tOlIH I

HAJOS ÁRPÁD
házhoz száiiitva iegolc«ébban kapható

ALTMAMR E D É-nél
WesAelényi és Kiss Ernő-utca markán.

TELEFON *6. 670 TELEFON 4S.Stwó|$y ezer tágban
Arad, ándrássy-tór 22. sz a. Megyeházzal szemben

Nyomatott Zlinszky István és Társa könyvnyomdájában Aradon.

I


